

# 我为群众办实事

## 提升亮化美化效果 方便居民夜间出行

# 石龙区改造升级10条道路路灯

**本报讯** (记者闫增旗)4月28日下午,在石龙区中鸿路西段路灯改造施工现场,一辆吊车正缓缓地将一组路灯吊起、竖立,随着工人们拧紧螺栓,一个高10米、功率200W的新型LED路灯安装完成。

“中鸿路的新灯杆安装之后,即将进行电缆接头调试,并将于五一期间亮灯运行。”该城区照明设施节能改造工程项目负责人张志鹏表示。

中鸿路原来的路灯已运行十多年,因地下线路故障等原因,部分路灯出现亮度不足、无法点亮等问题。此次路灯改造工程将在中鸿路不足3公里的路段新建126盏路灯,为周边企业运输和居民出行提供便利。

为改善城区整体面貌,提升亮化美化效果,让居民夜间出行更便捷、更有安全感,今年以来,石龙区统筹规划、合理布点、因路施策,对城区道路进行路灯升级改造。

该城区照明设施节能改造工程建设项目总投资约4798万元,涉及城区10条道路,全长约2444公里,涉及灯杆及灯具约1600套,部分路段加装喷淋设施。工程启动后,区城管局组织施工人员加班加点推进各路段的路灯灯具更新改造,并对线路端口、保险开关进行检查维护,确保安装质量和高效亮灯。为尽量缩短工期,全体施工人员放弃周末和节假日休息时间,同时延长每天工作时间,采取错峰施工方式,尽量将施工对

民生活的影响降到最低。

“与传统的钠灯光源相比,LED节能路灯具有节能环保、低成本、长寿命等特性。改造方案根据道路实际情况,选择镜面角度不同的LED灯具,从而达到光源光束和照度更加集中、照明效果更佳。”区城管局局长陈晓辉表示,经初步核算,节能改造工程完成后,全区城区照明亮化电费总额由之前的亮灯率不足30%每年150万元,下降到亮灯率100%每年120万元。

截至目前,该区已完成明德路、观湖路、人民路、中鸿路和昌茂大道五条道路路灯的提档升级,其中人民路西段、中鸿路西段和昌茂大道东段正在安装调试阶段,计划年内完成所有道路路灯提档升级。



4月24日,施工人员在平郊快速通道东侧开挖祥云河河道。祥云河西线河道长19.806公里,东线河道长13.98公里,采取明渠暗涵相结合的布置形式,宜明则明、暗渠间布、湖泊串行。目前,主要开展的西线河道规划建设共设置9个蓄水湖泊,用于沿线景观及水量调蓄。河道设计引水流量2立方米/秒,年引水量2120万立方米。 本报记者 牛智广 摄

### 挖建祥云河河道

## “使命—2024河南防汛综合演练”在我市成功举行

(上接第一版)安阳安阳河流域发生暴雨洪水,防汛形势极为严峻。省防汛抗旱指挥部根据省防汛应急预案,紧急会商研判,启动防汛二级应急响应,平顶山市、安阳市、南阳市防汛抗旱指挥部启动一级应急响应。省领导带领省防汛抗旱指挥部工作组赶赴现场,有关单位按照职责分工协同处置,平顶山市、安阳市、南阳市全力组织抢险救援工作。

孙运锋指出,本次演练认真落实省委、省政府安排部署,以演促防、以演促战,达到了检验预案、锻炼队伍、磨合机制的预期目标。孙运锋强调,各级各部门要认清形势、提高站位,深入贯彻习近平总书记关于“两个坚持、三个转变”防灾减灾救灾理念,按照“123”“321”防汛工作要求,持续压实责任,全面排除隐患,细化化预案,加强监测预警,抓好转移避险,开

展演练宣传,严格应急值守,全力推动各项工作落实落地,切实保障人民群众生命财产安全。

省防汛抗旱指挥部成员单位负责同志、市防汛抗旱指挥部成员单位负责同志等在主会场现场观摩。演练实现实时现场直播观摩,各省辖市、济源示范区、航空港区分管负责同志在本地分会场以视频会议的形式进行观摩。

## 平顶山联通圆满完成“使命—2024河南防汛综合演练”通信保障任务

**本报讯** (记者魏广军 通讯员杨杰)4月28日,“使命—2024河南防汛综合演练”成功举行,主会场设在鲁山县辛集乡沙河河北岸,平顶山联通提供通信应急保障,高标准完成无人机场站布设通信任务。

此次演练在平顶山、南阳、安阳三地同时展开,来自相关行业部门的36支队伍共1600余人携360多台专业装备参演,先后开展涉水抽排、电力通信保障、空中搜索救援等11个科目的演练。中国联通的演练科目为“搭建”大型无人机空中卫星基站。

该装备可在重大灾害发生时快速飞抵灾区上空,持续盘旋,“哪里不能打电话哪里”,为手机提供移动通话功能,接收

卫星信号后经转换,可支持一万手机用户拨打电话;续航能力6小时,升限高度4000米,巡航速度每小时140公里,覆盖面积达100平方公里。

平顶山联通对演练高度重视,协调省联通公司、省通信管理局出动大型无人机和应急通信车,为主会场开通电子政务网专线电路,紧急布放光缆2310米,调拨专线设备传送现场视频信号。同时,组成6个应急保障组,出动应急队伍7支、保障车辆7辆、保障人员19人,确保通信畅通。通过参与演练和提供通信保障,平顶山联通展现出良好的精神风貌和过硬的专业素质,得到演练指挥部一致好评。

## 市老促会六届六次理事会召开

### 刘颖出席并讲话

**本报讯** (记者孙聪利)4月29日,市老区建设促进会六届六次理事会召开。市委常委、统战部长刘颖出席并讲话。市老促会会长裴建中等参加会议。

刘颖代表市委向长期以来为老区建设和发展辛勤奉献的各位领导、老同志和理事会成员致以诚挚问候和衷心感谢。她指出,近年来,市老促会围绕中心、服务大局,在宣传老区红色文化、促

进老区建设发展等方面作出了突出贡献,赢得社会各界广泛好评。就做好下一步工作,刘颖强调,要牢记“两个更好”,深入学习贯彻习近平总书记关于革命老区振兴发展的重要论述,永葆对党忠诚,把准工作方向,深入调查研究,当好党委、政府的“智囊团”。要聚焦全面振兴,以“乡村振兴老区行”活动为抓手,结合“和美乡村”建设行动,在产业发展、社会治理等方

面多为老区振兴出点子、找路子,当好老区发展的“助推器”。要传承红色基因,开展多种形式的宣讲活动,加强红色资源保护利用,加大宣传力度,当好老区精神的“宣传员”。全市各级党委、政府和有关部门要大力支持老促会工作,为老同志开展工作提供保障,创造更好条件;各级老促会要持续加强自身建设,全面提升服务老区工作的能力水平。

## 我市欢送省劳动模范和先进工作者赴郑受奖

### 荆建刚许红兵出席仪式

**本报讯** (记者王民峰)4月29日,我市在市政政综合办公大楼前的平安广场举行欢送省劳动模范和先进工作者赴郑受奖仪式。市人大常委会副主任、市总工会主席荆建刚,副市长许红兵出席欢送仪式。

受市委委托,荆建刚代表市委四大班子向即将赴郑受奖的省劳动模范和先进工作者表示祝贺。他指出,劳动模范和先进工作者是推动经济发展的主力军,

是维护稳定、促进和谐的行动楷模,是人民群众学习的榜样。希望各位劳动模范和先进工作者牢记重托,按照各项议程和要求开好大会。要充分利用参加此次大会的机会,把外地的好经验、好做法、好作风带回平顶山,聚焦“壮大新动能、奋进百强市”目标和“两城”建设重点任务,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,唱响“咱们工人有力量”的时代强音,为发展新质生产

力、推动高质量发展作出更大贡献。要大力宣传我市经济社会发展取得的新成就,充分展示鹰城人民在党的领导下团结奋斗、开拓进取的新形象、新面貌、新风采。

我市共有62名同志参加河南省劳动模范和先进工作者表彰大会。平高电气超特高压事业部安全质保中心试验班班长李杰代表省劳动模范和先进工作者发言。

## 市人大常委会监察司法工委召开法律咨询委员会全体会议

### 马军义出席并讲话

**本报讯** (记者蔡文瑞)4月29日,市十二届人大常委会监察和司法工作委员会法律咨询委员会第一次全体会议召开,市人大常委会副主任马军义出席并讲话。

马军义指出,设立法律咨询委员会,实行专家咨询制度,是贯彻落实习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想的具体举措,对于进一步加强和改进人大工作具有重要意义。希

望委员会全体成员切实提高思想认识,增强做好法律咨询工作的责任感、使命感。

马军义强调,担任法律咨询委员会委员,使命光荣、责任重大。要把党的领导贯穿于履职尽责全过程,以高度政治自觉、法治自觉发挥好智库作用。要围绕监察司法工作深入调查研究、积极建言献策,为法治鹰城建设贡献“好药良方”。要不断强化理论学习,夯实专业能力,恪守工作纪

律,树立自身良好形象。市人大常委会将进一步强化服务保障,为高质量开展法律咨询活动提供坚实支撑,认真梳理研究、充分吸纳运用专家委员提出的意见建议,切实将制度优势、人才优势转化为提升我市人大工作质量的实际效能。

会议还宣布了法律咨询委员会组成人员名单和工作规则,向法律咨询委员会成员颁发聘书,部分成员作了交流发言。

### 许红兵在全市4月份工业经济运行分析会议上指出

## 坚持多措并举 确保平稳增长

**本报讯** (记者程颖)4月29日,全市4月份工业经济运行分析会议在市中心召开。副市长许红兵出席会议并讲话。

许红兵指出,各县(市、区)政府及有关部门要统一思想,拿出破局的定力和魄力,促进工业经济稳定增长。下一步,要全力推动工业经济企稳回升。尤其是对煤炭开采洗选、煤化工、尼龙化工、钢铁、电气装备、建材等重点

行业,及时协调解决运行中的问题,推动工业经济企稳回升。要进一步建立完善用电、价格、订单、用工等先行指标监测体系,增强监测预测的主动性、针对性、前瞻性,实时监测工业企业生产经营情况,第一时间跟踪服务。要抓好重点工业项目建设。通过抓进度、抓服务、抓纳统、抓谋划,为工业经济平稳健康发展提供强力支撑。要加强工业新增因素摸

排,抓好企业入统培育工作,并加强项目服务及要素保障,争取竣工项目早日投产达效。要深化“万人助万企”活动,由帮扶转向促进企业转型升级,在提高企业本质安全水平和助企服务专业化水平上实现新突破。

会议通报了各县(市、区)、市直有关部门和中国平煤神马、平高电气公司一季度工业经济运行情况及4月份预计情况。

### 丁少革在全市教育系统安全工作会议上指出

## 强化举措压实责任 织密筑牢校园安全网

**本报讯** (记者王孟磊)4月29日下午,在收听收看全省教育系统安全工作视频会议后,我市召开全市教育系统安全工作会议,贯彻落实省会议精神,安排部署相关工作。副市长丁少革出席会议并讲话。

丁少革指出,各级各有关部门各学校要提高认识,深刻认识校园安全工作的极端重要性,加

强组织领导,压实工作责任,强化督导问效,真正把校园安全工作做深、做细、做实,维护全市教育系统大局稳定。

丁少革强调,要突出重点,强化学校治安防范,切实加强人防、物防和技防;强化校车交通安全管理,严格规范校车运行;强化学校卫生防疫和食品安全管理,切

实做到常抓不懈;强化预防未成年学生溺水工作,细化防范举措;强化校园暴力与学生欺凌防治,及时发现、干预、制止伤害学生行为;强化校园消防安全工作,常态化开展消防安全检查,织密筑牢校园安全网,为办好人民满意的教育、促进教育高质量发展作出更大贡献。

**■广告**

**通知**

瑞平公司张村矿职工周黎明、黄凯、秦建华、李团政、桑延伟、刘乐乐、何磊磊、邵文亮、罗进浩、庞金刚、张松坡、齐帅谱、王铁柱、李永彬、南淑光、齐亮、李永明、靳爱党、刘建军、冯俊锋、刘丙午、吴广勤、宋团伟、孙团、孙亚南、雷俊阳、李昌阳、杨攀峰、郭红卫、牛亚峰、马帅师、武星广、关世锋、刘双军、高光明、陈中华、李亚飞、关林林、靳鹏飞、崔延旗、李向前、王通海、梁延腾、王淑申、王向峰、张明权、刘占军、薛均涛、王晓亮、张向峰、张军峰、王车、任飞飞、胡要宾、胡迎宾、张红杰、蒋少鹏、史龙58位同志,鉴于你等长期不在岗,违反劳动纪律并影响生产经营,我单位拟提请矿工会职代会联席会议表决解除劳动关系,特此通知。

瑞平公司张村矿劳资科  
2024年4月30日

**吸收合并公告**

根据平顶山天安煤业三矿有限责任公司股东会决定,河南平煤神马资产管理有限公司(统一社会信用代码:91410400MA47D6LE6P)拟吸收合并平顶山天安煤业三矿有限责任公司(统一社会信用代码:91410400171780443B)。吸收合并后,平顶山天安煤业三矿有限责任公司依法注销,河南平煤神马资产管理有限公司存续。吸收合并前,平顶山天安煤业三矿有限责任公司注册资本为2082万元;河南平煤神马资产管理有限公司注册资本为4467.35万元。合并后,河南平煤神马资产

管理有限公司注册资本为4467.35万元,平顶山天安煤业三矿有限责任公司注销后无注册资本。

根据相关法律法规规定,吸收合并后,平顶山天安煤业三矿有限责任公司所有债权债务均由河南平煤神马资产管理有限公司继承。请债权人自本公告之日起四十五日内,向公司申报债权及办理债权登记手续。公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施。特此公告。

河南平煤神马资产管理有限公司  
平顶山天安煤业三矿有限责任公司  
2024年4月30日

**吸收合并公告**

根据平顶山天安煤业七矿有限责任公司(统一社会信用代码:91410400799155977E)股东会决定,河南平煤神马资产管理有限公司(统一社会信用代码:91410400MA47D6LE6P)吸收合并平顶山天安煤业七矿有限责任公司。吸收合并后,平顶山天安煤业七矿有限责任公司依法注销,河南平煤神马资产管理有限公司存续。合并前,平顶山天安煤业七矿有限责任公司注册资本为5222.0975万元;河南平煤神马资产管

理有限公司注册资本为4467.35万元;合并后,河南平煤神马资产管理有限公司注册资本为4467.35万元。根据相关法律法规规定,吸收合并后,平顶山天安煤业七矿有限责任公司所有债权债务均由河南平煤神马资产管理有限公司公告之日起四十五日内申报债权债务。特此公告。

河南平煤神马资产管理有限公司  
平顶山天安煤业七矿有限公司  
2024年4月30日

**吸收合并公告**

根据河南平煤神马资产管理有限公司作出的股东会决定,河南平煤神马资产管理有限公司(简称甲,统一社会信用代码91410400MA47D6LE6P)拟吸收合并平顶山天安煤业天力有限责任公司(简称乙,统一社会信用代码91410400171779493R),合并后甲继续存续,乙将注销。合并前甲注册资本4467.35万元,乙注册资本2900万元,合并后甲注册资本4467.35万元。根据法律法规规定,合并双方的债权债务均由合并后存续的甲承继。请债权人自公告之日起四十五日内申报债权。特此公告。

河南平煤神马资产管理有限公司  
平顶山天安煤业天力有限责任公司  
2024年4月30日

**公告**

平顶山市千田大厦16楼中洪熙城市建设开发(上海)有限公司平顶山分公司涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关开展初查。现对投资群众债权债务进行登记,请投资群众于2024年4月30日至2024年6月6日(工作日、工作时间)之间到平顶山市千田大厦16楼进行确权登记。登记时请携带投资人身份证、投资合同、付款凭证原件及复印件;接收利息银行交易凭证复印件,逾期不登记产生的法律后果自行承担。

中洪熙城市建设开发(上海)有限公司平顶山分公司对接联络工作组  
平顶山市公安局新华分局专案组  
联系电话:13781810369  
13783757000  
2024年4月30日